ECG 1la Calcul mental - ceinture blanche - A Feuille n°5

1. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

3 N 8
12 9
8
b. - —1=
3
3 n 2
C —_— — =
49 7
2. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
a Sxl_
9 6
1
b. — =
5 X 10
3 1
C. — X — =
10 2
3. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
a 2.8 _
8 9
5 1
b. - +-=
8 7
4. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
2 1 6
a. g —|— 5 X ? =
3 -6 2
b, —+ — X - =
57 X7
ECG 1a Calcul mental - ceinture blanche - A Feuille n°5

1. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

9 5
a. - — — =
5 8
3
b. 84+ - =
+ 4
8 _3_
75 50
2. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
1 3
a. 3 X 1=
1
b. 2x - =
!
1 y 3
“ 071"
3. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
7 9
a. E - E =
1 1
b. -+~ =
4 6
4. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
-1 1 -1
iU
5 2 4
b. - x -+ =
7T 3 5



Correction

. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

3 8 41

a. —+ - =—

12 9 36
R
3 3

3 n 2 17

Co. —+ - =—

49 7 49

. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

8 1 4
97%6 " 27
1 4
b. 8 x — = —
“10 " 5

.. 3 1 3

102" 20

. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
5 & 45

"8 79 64
5.1 _35
8T 8
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

2 1 6 29
"5 72777 35

b B 6 2 207
-5 7 7 245

Correction

. Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction simplifiée.

0 J_5_ 4
"5 8 40
3 35
b. 8+ =2
173

6 3 1

“ 75750 50
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible

g L 3_3
"84 32
1 1
b. 2x - ==
1732
1 3 3
C. — X - = —
10 4 40
Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
7 9 7
1.1 3
476 2
. Calculer et donner le résultat sous forme irréductible
-1 1 —1 8
T T

2 4 134

5
b. > _
75375 105



